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Protokół Nr XXV.2O25 
z sesji zwyczajnej Rady Powiatu w Opatowie 

odbytej w dniu 24 września 2025 r. godz. 9:00

Obrady Rady Powiatu zostały rozpoczęte o godzinie 9—, a zakończone o godzinie 9—. W sesji wzięło 
udział 15 radnych, na ogólną liczbę 17 radnych, zgodnie z listą obecności. Listy obecności radnych oraz 
osób zaproszonych obecnych na sesji stanowią kolejno załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu. 
Obradom przewodniczyła pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie, która 
powitała wszystkich obecnych.

Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołów:

a) z sesji Nr XXIII z dnia 29 sierpnia 2025 r.
b) z sesji Nr XXIV z dnia 5 września 2025 r.

3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Okresowa informacja o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.
5. Interpelacje i wolne wnioski radnych.
6. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2028,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
7. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych 

złożonych przez radnych Rady Powiatu w Opatowie za rok 2024.
8. Informacja Starosty Opatowskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych członków 

zarządu powiatu, skarbnika powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, osób 
zarządzających i członków organów zarządzających powiatową osobą prawną oraz osób wydających 
decyzje administracyjne w imieniu starosty za rok 2024.

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
10. Zakończenie obrad XXV sesji Rady Powiatu.

Ad. 1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
Pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie wypowiedziała formułę „otwieram 
obrady sesji rady powiatu". Powitała wszystkich obecnych na sali obrad, jak również zaproszonych 
gości.
Następnie poprosiła o zalogowanie się do systemu do głosowania elektronicznego.

Obecni radni w liczbie 16 zalogowali się do systemu. Pani Przewodnicząca stwierdziła, że obrady są 
prawomocne. Nieobecnych 2 radnych - pan Marcin Majcher oraz pan Wacław Rodek .

Następnie pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu.

Ad. 2. Przyjęcie protokołów:
a) z sesji Nr XXIII z dnia 29 sierpnia 2025 r.

Pani Przewodnicząca poinformowała, że protokoły były udostępnione, a następnie zapytała, czy są 
uwagi do protokołu z sesji Nr XXIII z dnia 29 sierpnia 2025 r.
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Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego pani Przewodnicząca poddała ww. protokół pod głosowanie.
W głosowaniu jawnym protokół z sesji Nr XXIII z dnia 29 sierpnia 2025 r. został przyjęty 
jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Joanna Michałek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

b) z sesji Nr XXIV z dnia 5 września 2025 r.
Wobec braku uwag pani Przewodnicząca poddała ww. protokół pod głosowanie.
W głosowaniu jawnym protokół z sesji Nr XXIV z dnia 5 września 2025 r. został przyjęty 
jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Joanna Michałek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołów:

a) z sesji Nr XXIII z dnia 29 sierpnia 2025 r.
b) z sesji Nr XXIV z dnia 5 września 2025 r.

3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Okresowa informacja o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.
5. Interpelacje i wolne wnioski radnych.
6. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2028,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
7. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych 

złożonych przez radnych Rady Powiatu w Opatowie za rok 2024.
8. Informacja Starosty Opatowskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych członków 

zarządu powiatu, skarbnika powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, osób 
zarządzających i członków organów zarządzających powiatową osobą prawną oraz osób wydających 
decyzje administracyjne w imieniu starosty za rok 2024.

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
10. Zakończenie obrad XXV sesji Rady Powiatu.
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Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka odczytała powyższy projekt porządku obrad, a następnie 
zapytała, czy są uwagi.
Wobec braku zgłoszeń pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie odczytaną treść projektu 
porządku obrad.

W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena 
Kornacka, Joanna Michałek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, Bogusław 
Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Kontynuując pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 4. Okresowa informacja o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.
Pani Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Kornacka udzieliła głosu panu Tomaszowi Stańkowi - 
Staroście Opatowskiemu, który przedstawił okresową informację o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy 
sesjami stanowiącą załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Pani Przewodnicząca zapytała, czy są pytania do pana Starosty w realizowanym punkcie.

O głos poprosiła pani radna Aneta Bławat, która poprosiła, aby pan Starosta udzielił szerszej informacji 
nt. drogi 757 do Iwanisk i rozumie, że na terenie naszego powiatu będzie zrobiona w całości.

Pan Starosta odpowiedział, że tak i zaplanowane zostało to w dwóch odcinkach, gdzie pierwszy odcinek 
jest od Opatowa do Planty i potem od Planty do Iwanisk. W tej chwili jest robiony ten odcinek za 
Iwaniskami w kierunku m. Gryzikamień. Na każdy z tych dwóch odcinków przewidziano kwoty po ok. 5 
min zł. Jest to na razie wniosek do budżetu, ale jest poparcie ze strony zarządu województwa więc ma 
nadzieję, że będzie to zrealizowane.

Pani radna A. Bławat zapytała, czy wiadomo jak to będzie etapowo robione tj. czy to będzie robione 
razem z chodnikami, czy sama nawierzchnia. Wspomniała również o złożonej petycji zarówno do 
powiatu, jak i do Pani Marszałek, gdzie zostało wytłumaczone dlaczego ta droga powinna zostać 
zrobiona kompleksowo razem z chodnikami.

W odpowiedzi na powyższe pan Starosta powiedział, że wydaje mu się, że jest to niestety sam remont 
nawierzchni bez działań inwestycyjnych, choć o budowie tam chodnika z pewnością nie trzeba nikogo 
przekonywać, ponieważ jest tam zabudowa zwarta i byłby wskazany. Natomiast nie jest pewien, ale 
chyba jest to tylko remont nawierzchni.

Pani radna powiedziała, że taka petycja będzie również w tym roku składana. Zapytała, czy pan Starosta 
się pod nią również podpisze?
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Pan Starosta odpowiedział, że oczywiście tak. Ponadto dopowiedział, że odnośnie m. Kobylany został 
także złożony wniosek odnośnie remontu kilometra drogi w stronę Wymysłowa (koszt ok. 2 min. zł) 
z tzw. „powodziówek", który ma nadzieję, że będzie pozytywnie rozpatrzony.

Pani radna A. Bławat zapytała, czy jeśli chodzi o ten drugi odcinek to została opracowana dokumentacja 
projektowa?

Pan Starosta odpowiedział, że ta dokumentacja jest opracowywana, ponieważ tam jest duże nasilenie 
ruchu i wspólnie z przedsiębiorstwem PBI chcielibyśmy zrobić obwodnicę Kobylan - jest to jeden 
z wariantów.

Z uwagi na brak dalszych głosów pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu obrad.

Ad. 5. Interpelacje i wolne wnioski radnych.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka zapytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w realizowanym punkcie.

O głos poprosił pan radny Bogusław Włodarczyk, który powiedział, że na wniosek sołtysa i rady 
sołeckiej miejscowości Maruszów wnosi o poprawę stanu poboczy przy drodze przebiegającej obok 
istniejącej tam świetlicy, a która później przechodzi w drogę należącą do powiatu sandomierskiego. 
Poprosił, aby prace nie były odkładane na dalszy plan, gdyż nie jest to duży wydatek. Ponadto pan 
radny zgłosił również, że zniknęło lustro, które było zamontowane w Orłowinach przy wyjeździe na 
drogę w m. Gierczyce. Poprosił o to, by rozeznać się w temacie i zamontować nowe.

Następnie pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie udzieliła głosu pani 
Wiceprzewodniczącej Rady Wiesławie Słowik, która przypomniała o podjęciu działań w sprawie 
przejścia dla pieszych przy rynku w m. Iwaniska. Poprosiła również o informację dot. budowanej 
obwodnicy i wjazdu do Opatowa od strony Iwanisk tj. czy będzie tak faktycznie, że zostanie tylko wjazd 
bocznymi drogami.

Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca uznała punkt za zrealizowany przeszła 
do kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 6. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego 

na lata 2025 - 2028.
Pani Przewodnicząca poinformowała, że projekty uchwał były przedmiotem obrad komisji 
tematycznej i zostały pozytywnie zaopiniowane. Zaproponowała zadawanie ewentualnych pytań 
do poszczególnych projektów uchwał.

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała projekt uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2025 - 
2028 pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXV.59.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 7 do niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
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Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Joanna Michałek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXV.60.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 9 do niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Joanna Michałek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu 
porządku obrad.

Ad. 7. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych 
złożonych przez radnych Rady Powiatu w Opatowie za rok 2024.
Pani Przewodnicząca przestawiła informację zawierającą analizę oświadczeń majątkowych za rok 2024 
(według stanu na 31.12.2024 r. - radni VII kadencji).
Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu 
porządku obrad.

Ad. 8. Informacja Starosty Opatowskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych członków 
zarządu powiatu, skarbnika powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, osób 
zarządzających i członków organów zarządzających powiatową osobą prawną oraz osób wydających 
decyzje administracyjne w imieniu starosty za rok 2024.
Pani Przewodnicząca oddała głos panu Tomaszowi Stańkowi - Staroście Opatowskiemu, który 
przedstawił informację z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych członków zarządu 
powiatu, skarbnika powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, osób zarządzających 
i członków organów zarządzających powiatową osobą prawną oraz osób wydających decyzje 
administracyjne w imieniu starosty za rok 2024, która stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu 
porządku obrad.
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Ad. 9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
Pani Przewodnicząca oddala głos panu Staroście Opatowskiemu Tomaszowi Stańkowi, który 
powiedział, że odnośnie stanu poboczy, będzie to na bieżąco wykonywane w wielu miejscowościach, 
natomiast co do ukradzionego lustra drogowego - postara się by było uzupełnione. Następnie pan 
Starosta odniósł się do przejścia dla pieszych w rynku w m. Iwaniska mówiąc, iż faktycznie była o tym 
mowa i będzie trzeba tego dopilnować by było zrobione. Następnie odniósł się do tematu obwodnicy 
Opatowa i wjazdu od strony Iwanisk to trzeba się przyzwyczaić, że będzie nowy przebieg drogi. Nie ma 
faktycznie bezpośredniego połącznia - wiaduktu, gdyż był to ogromny koszt. Natomiast połączenia 
będą dwa (dotychczas było 1 połącznie przez ulice Leszka Czarnego), a mianowicie na pierwszym 
rondzie od strony Iwanisk będziemy mogli skręcić na Marcinowice, we fragmencie pojechać starą 
drogą, potem skręcić w prawo równolegle do S -74 w kierunku Czernikowa Karskiego i tam pod 
wiaduktem przejechać i wyjechać na ulicę Partyzantów w Opatowie. Druga droga to wyjazd w kierunku 
Opatowa, wjeżdżamy na rondo ósemkowe i skręcamy w lewo na drogę nr 9 (nowa droga 
dwupasmowa) i dojeżdżamy do drogi kieleckiej, a następnie skręcamy na ulicę Legionów. Trasa 
wydłuży się około 700 m. Przy starym rozwiązaniu staliśmy ok. 10 minut w korku. Po prostu trzeba 
będzie zmienić przyzwyczajenia. Obwodnica ma być skończona zgodnie z planem do końca 
października br. i raczej nie ma zagrożenia tego terminu.

Pani Przewodnicząca udzieliła głosu pani radnej Anecie Bławat, która powiedziała, że w stosunku do 
tego, co powiedział pan Starosta czyli m.in. skierowaniu ruchu na ulicę Partyzantów tj. drogę 
powiatową, należy tym bardziej zadbać o zrobienie chodników, gdyż na istniejących tam zakrętach już 
zdarzają się niebezpieczne sytuacje (być może nawet z jednej strony poszerzyć), ponieważ z jednej 
strony uwolniliśmy mieszkańców od natężenia ruchu, ale drugich obarczyliśmy tym. Poprosiła 
o podjęcie działań , gdyż są jej zdaniem konieczne.

W odpowiedzi na powyższe pan Starosta powiedział, że będzie chciał, aby zabezpieczyć na przyszły rok 
środki na 200-300 metrów takiego chodnika, faktycznie wskazane byłoby również poszerzenie go, 
przynajmniej od strony wiaduktu i brane jest to pod uwagę.

O głos poprosiła pani Wiesława Słowik - Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu, która powiedziała, że 
zgadza się z przedmówcami, a następnie zapytała kiedy będzie ukończony ten drugi wjazd, o którym 
mówił pan Starosta?

Pan Starosta odpowiedział, że myśli, iż będzie to w przeciągu 2-3 tygodni.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do realizacji 
ostatniego punktu obrad.

Ad. 10. Zakończenie obrad XXV sesji Rady Powiatu.
Pani Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie Bożena Kornacka poinformowała, że porządek obrad 
został zrealizowany, po czym wypowiedziała formułę - „zamykam obrady XXV sesji Rady Powiatu 
w Opatowie".
Na tym sesję zakończono.
Protokołował, Przewodniczący Rady

Justyna
Bożena Kornacka
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